## СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРУГЛОПОЛЬСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ТУКАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

"29" декабря 2022 г.

№ 25/1

О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения опроса граждан в Круглопольском сельском поселении Тукаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 31 Федерального закона от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом Круглопольского сельского поселения, Совет Круглопольского сельского поселения Тукаевского муниципального района

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о порядке организации и проведения опроса граждан в «Круглопольском сельском поселении» Тукаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета муниципального образования от 23.05.2008 г. № 28/2 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения опроса граждан в «Круглопольском сельском поселении» Республики Татарстан» следующие изменения:
  - 1.1 Пункт 1 статьи 22 дополнить словами:
  - "или жителей Круглопольского сельского поселения";
  - 1.2 Часть 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
- «1. Решение о назначении опроса граждан принимается Советом Круглопольского сельского поселения Тукаевского муниципального района. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Тукаевского муниципального района Республики Татарстан.
  - В решении о назначении опроса граждан устанавливаются:
  - 1) дата и сроки проведения опроса;
- 2) формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса;
  - 3) методика проведения опроса;
  - 4) форма опросного листа;
  - 5) минимальная численность жителей муниципального образования,

участвующих в опросе;

- 6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта Тукаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах сельского поселения.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Тукаевского муниципального района Республики Татарстан (tukay.tatarstan.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Круглопольского сельского поселения по законности и правопорядку.

Глава муниципального образования,

Председатель Совета

Э.Р.Низамиева